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ATA DA 1ª REUNIÃO DE 2004 DA CT-PAS – CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO 
AVALIAÇÃO E SANEAMENTO DO CBH-PP. 
 
Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e quatro, realizou-se a reunião da Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento - CT-PAS, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP, na sede do DAEE, onde estiveram presentes representantes dos 
segmentos: Estado: ITESP (Odjalma Beltramello, representando Adalberto Lanziani); DAEE 
(Emerson Sampieri Burneiko); CETESB (Luiz Edson Mollez); CESP (Washington Luiz de Azevedo 
Geres); SABESP (Addo Del Grossi Jr., representando Dejair José Zampieri); DEPRN (Luiz Fernando 
de Jesus Tavares) e CODASP (José Cezar Zoccal). Sociedade Civil: SEESP (Dalton Thadeu de 
Mello); ASS. ECOL. REG. P. PTE. (Valter José Crepaldi Ganâncio) e ASSOCIAÇÃO DOS 
GEÓGRAFOS BRASILEIROS (José Augusto da Silva);   Municípios: PRESIDENTE VENCESLAU 
(Minoru Maemura); NANTES (Elisângela Coutinho Armando); PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antônio 
Raizzaro); SANTO ANASTÁCIO (Pedro Eduardo Depieri); PIQUEROBI (Fernando Antônio Dassie 
Vergani); NARANDIBA (Sérgio Tunis Martins); ROSANA (Álvaro Augusto Rodrigues); SANDOVALINA 
(Fábio Yukio Ogassawara); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE 
BERNARDES (Inácio Tadashi Makyama); ÁLVARES MACHADO (Adriana Ap. Pezzotti Zangirolami) e 
PRESIDENTE PRUDENTE (José Enóe Laperuta) e os convidados Florival da Silva Jr. (Pref. Mun. de 
Taciba); Roberto de O. S. Cardoso (DAEE); Paulo Rogério Kuhn Pessoa (Coordenador da CT-AI); 
Roberto Tadeu Miras Ferron (Vice-Presidente do CBH-PP); Sandro Roberto Selmo (DAEE/CBH-PP) e 
Eduardo Pizzolim Dibieso (DAEE). Iniciando a reunião, Luiz Antonio Raizaro coordenador da  CT-
PAS, lê a ata da reunião anterior e todos a aprovam por unanimidade. Iniciando a reunião, Luiz 
Antonio Raizaro coordenador da  CT-PAS, propõe que sejam formados grupos temáticos, para 
análise dos projetos apresentados para obtenção de verba junto ao FEHIDRO. Após divulgação dos 
critérios de pontuação, classificação e exclusão dos projetos, são divulgados os projetos que poderão 
ser desclassificados ou classificados, segundo os critérios  pré-estabelecidos, ficando agendada à 
continuação desta reunião, para o dia doze de fevereiro de 2004. Aos doze dias do mês de fevereiro 
de dois mil e quatro, realizou-se a continuação da reunião da CT-PAS, do dia nove de fevereiro de 
dois mil e quatro, na sede do DAEE, onde estiveram presentes os representantes: Carlos Alberto 
Moreira Ferri (P. M. de Martinópolis); Inácio Tadashi Makyama (P. M. de Pres. Bernardes); Addo Del 
Grossi Jr., representando Dejair José Zampieri (Sabesp); Sérgio Tunis Martins (P. M. de Regente 
Feijó); Paulo Rogério Kuhn Pessoa (Coordenador da CT-AI); Elisângela C. Armando (P. M. Nantes); 
Sandro Roberto Selmo (Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); Valter José Crepaldi Ganâncio 
(ASS. ECOL. REG. P. PTE); Antonio Rodríguez de Souza (P. M. Teodoro Sampaio); Luiz Antonio 
Raizzaro (Coordenador da CT-PAS) e Eduardo Pizzolim Dibieso (DAEE). Após verificar as 
pendências, os presentes fazem a hierarquização dos projetos apresentados ao CBH-PP, visando a 
obtenção de recursos junto ao FEHIDRO. Em anexo, segue a minuta da Deliberação CBH-PP/060/04, 
elaborada a partir destas reuniões. Nada mais havendo a tratar, eu, Eduardo Pizzolim Dibieso, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, 12 de fevereiro de 2004.   
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